Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács Elnökétől

8. sz. napirend

ELŐTERJESZTÉS

a Társulási Tanács 2023. április 25-i ülésére

Tárgy: 
a Társulás KEOP-2.3.0/2F/09-2009-0002 azonosító számú, „A mosonmagyaróvári nagytérség szilárdhulladék lerakóinak rekultivációja” tárgyú projekt utógondozási feladatainak elvégzése 2023. évre” tárgyú beszerzési eljárás lefolytatása

Előterjesztő: 
Dr. Árvay István elnök

	Előkészítő szervezeti egység: Mosonmagyaróvári Polgármesteri Hivatal - Önkormányzati Osztály 

	Készítette: Czinderné dr. Hegedüs Éva térségi koordinátor 

	Pénzügyi fedezetet igényel, mely a 2023-as évi költségvetésben biztosított.

	Törvényességi szempontból kifogást nem emelek, beterjesztésre alkalmas:

	Fehérné dr. Bodó Mariann címzetes főjegyző


A napirendet nyilvános ülésen javasolt tárgyalni, a határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 

Tisztelt Társulási Tanács!
A KEOP-2.3.0/2f/09-2009-0002 „A mosonmagyaróvári nagytérségi hulladékgazdálkodási rendszer települési szilárdhulladék lerakóinak rekultivációja” című projekt esetében a 4. Projekt Fenntartási Jelentés benyújtásra és elfogadásra került. Így ebben a projektben a fenntartási időszak 2018. január 10-én lejárt. 
A monitoring tevékenységek elvégzése azonban továbbra is feladatunk a jogszabályi követelményeknek megfelelően az Észak-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség vonatkozó engedélyei alapján. A Felügyelőség az engedélyekben monitoring kutak létesítését és üzemeltetését is előírta. A Társulás a rekultivációs munkák elvégzése során megépítette az előírt monitoring kutakat, azokra üzemeltetési engedélyeket szerzett.
Az üzemeltetési engedélyek alapján a Társulás kötelezett a monitoring kutak üzemeltetésére, azokból az engedélyekben meghatározott időszakokban arra akkreditált szervezetnek mintát kell vennie, a vett mintákat elemeztetni kell, a kapott értékeket nyilván kell tartani és azokból az engedélyekben meghatározott időszakonként jegyzőkönyveket és jelentéseket kell készíteni. 
Acsalag, Bágyogszovát, Bősárkány, Csorna-Őrangyal temető. Farád, Kimle, Lébény, Mecsér, Páli-A, Páli-B, Pásztori, Rajka-B, Rajka-C, Szany, Tárnokréti, Vásárosfalu helyszíneken a vízjogi engedélyekben meghatározott számú, az ott megadott paraméterek alapján üzemelő monitoring kutakban évente az előírt vizsgálatokat el kell végezni. 

Csorna-Gyöngyösmajor, Enese, Kóny, Szárföld és Szil helyszíneken a vízjogi engedélyekben meghatározott számú, az ott megadott paraméterek alapján üzemelő monitoring kutakban az éves vizsgálat elvégzését követően újra el kell végezni a monitoring kutakra előírt vizsgálatokat

Mosonmagyaróvár helyszín esetében minden negyedévben szükséges a méréseket elvégezni.

Csorna-Gyöngyösmajor helyszínen 8 db, Mosonmagyaróvár helyszínen 13 db depóniagáz kivezetőben gázösszetétel mérést kell végezni minden évben.  

Csorna-Gyöngyösmajor helyszínen 8, Mosonmagyaróvár helyszínen 26 ponton kell évente geodéziai süllyedés mérés vizsgálatot elvégezni.

A mintavételezést és a vízminták vizsgálatát akkreditált szervezetnek kell végezni.
Tárgyi munka költségei várhatóan meghaladják a Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás beszerzési szabályzatában meghatározott értékhatárt, így beszerzési eljárás lefolytatása szükséges. 
Kérem az előterjesztés megtárgyalását.

Mosonmagyaróvár, 2023. április 5.
Dr. Árvay István

                                                                                                        elnök

Határozati javaslat: 
……../2023. (IV.25.) TT határozat

A Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza az elnököt, hogy Társulás KEOP-2.3.0/2F/09-2009-0002 azonosító számú, „A mosonmagyaróvári nagytérség szilárdhulladék lerakóinak rekultivációja” tárgyú projekt utógondozási feladatainak 2023. évi elvégzésére ajánlatot kérjen és a legalacsonyabb ajánlatot tevővel vállalkozási szerződést kössön.

Felelős:
Dr Árvay István elnök

Határidő:
azonnal
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