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5. sz. napirend

ELŐTERJESZTÉS

a Társulási Tanács 2023. december 11-i ülésére 

Tárgy: 
Vállalkozási szerződés egyes régiókoordinátori feladatok alvállalkozó általi ellátásáról

Előterjesztő:  Dr. Árvay István elnök 
	Előkészítő szervezeti egység: Önkormányzati Osztály – térségi koordinátor

	Készítette: Czinderné dr. Hegedüs Éva térségi koordinátor

	Pénzügyi fedezetet nem igényel.

	Törvényességi szempontból kifogást nem emelek, beterjesztésre alkalmas:

	Fehérné dr. Bodó Mariann címzetes főjegyző


A napirendet nyilvános ülésen szükséges tárgyalni, a határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 

Tisztelt Társulási Tanács!

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban Ht.) 18/D. §-a alapján a Koncessziós Társasággal (MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.) minden korábbi közszolgáltatásba vont eszköz üzemeltetőjének szerződést kellett kötnie, amelyben a szerződő fél vállalja, hogy az általa a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásához 2023. június 30. napjáig igénybe veendő eszközöket a Koncesszor részére az állami közfeladat ellátása érdekében felajánlja. 

A Ht. 53/H.§ és 92/I §. figyelembevételével a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. 2022. december 31. napjáig a koncessziós szerződésben vállalt hulladékgazdálkodási tevékenység körében kapacitásigazolás bemutatására volt kötelezett. 

Megkötésre került a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. és a Kisalföldi KHK Nkft. között 2022. december 31. napjáig a szükséges Kapacitáslekötési Szerződés.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: „Ht.”) 2023. július 1. napjától hatályos 2. § (1) bekezdés 26b. és 26c. pontjai szerinti kötelező jelleggel igénybe veendő hulladékgazdálkodási résztevékenység ellátása magában foglalja többek között a hulladékgazdálkodási létesítmények folyamatos fenntartásának és üzemeltetésének kötelezettségét.

Ennek érdekében a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. és a Kisalföldi KHK Nkft., mint Létesítmény Üzemeltető között szolgáltatási szerződés (továbbiakban: „Létesítmény Üzemeltetési Szerződés”) került megkötésre, mely szerződés 2023. december 31. napjáig hatályos. 
Az előterjesztés mellékletét képező szerződéstervezet váltja fel a MOHU MOL Zrt-vel a régiókoordinátori feladatokra vonatkozó szerződést, egyúttal pedig a létesítmények közötti szállításra kötött szerződést is magába olvasztja.

Érdemi változások az ár tekintetében vannak, ott is csak részben. A vegyes hulladékot 2024-ben az eddigi 32.000 Ft/tonna + ÁFA díj helyett 30.000 Ft/tonna + ÁFA díjért tudja a Kisalföldi Nkft.  szállítani.  Az elkülönítetten gyűjtött hulladékot 2024-ben az eddigi 52.000 Ft/tonna + ÁFA díj helyett 50.000 Ft/tonna + ÁFA díjért tudja szállítani. Az ügyfélszolgálat ellátási díja változatlan, 1650 Ft/ügyfél/év + ÁFA.

Az ártárgyalások során tehát minimális mértékben (6,25 % illetve 3,85 %) mérsékelni kellett a díjaikat. 

A hulladékudvarokból történő hulladékszállítások, valamint a Jánossomorjai Hulladékkezelőből kikerülő hulladékok díjai a 2023-as díjakkal azonosak.
Kérem a határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását!

Mosonmagyaróvár, 2023. december 7.









Dr. Árvay István s.k.











elnök

Határozati javaslat:

…/2023. (XII.11.) TT határozat

A Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza a Kisalföldi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nkft. ügyvezetőjét, hogy az előterjesztés mellékletét képező egyes régiókoordinátori feladatok alvállalkozó általi ellátásáról szóló vállalkozási szerződést a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal kösse meg. 
Felelős: Hancz Attila ügyvezető
Határidő: azonnal
